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Albero Cortina Albero SestriereAlbero bianco

€ 44,90
H 150 cm 

€ 59,90
H 180 cm 

€ 79,90
H 210 cm 

Alberi di Natale

ALBERO DOUGLAS
disponbili anche: 
h cm 150 € 14,90 - 20% € 11,92
h cm 180 € 19,90 - 20% € 15,92

Albero H 50 cm
con base in juta

€ 2,99
Base per albero in metallo

€ 9,99

Albero con punte bianche

€ 24,90

€ 34,90

H 150 cm 

H 180 cm 

€ 19,90
H 120 cm 

€ 29,90
H 150 cm 

€ 39,90
H 180 cm 

€ 59,90
H 210 cm 

Albero Aspen

€ 44,90
H 150 cm 

€ 59,90
H 180 cm 

€ 99,90
H 210 cm 

€ 129,00
H 240 cm 

€ 199,90
H 300 cm 

Abete Deux Alpes

€ 59,90
H 150 cm 

€ 89,90
H 180 cm 

€ 119,90
H 210 cm 

€ 149,90
H 240 cm 

209,90

  7,92
H 100 cm 

€ 9,90
in zolla

Abete di Natale
disponibili dal 01-12 -2010 € 13,90

in vaso
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Ghirlanda verde
lungh. 270 cm, disponibile 
anche Ø 60 cm € 9,99

€ 6,99

€ 129,00
H 180 cm 



Addobbi

Set 2 sfere Ø 7 cm 

€ 1,49 Sfera Ø 10 cm

Addobbo in feltro e legno   
forme assortite

Pupazzo in tessuto

Addobbo in metallo   
forme assortite

Addobbo in tessuto 
forme assortiteAddobbo in felpa

Sfera in lana Ø 6 cm

Albero in tessuto h 33 cm

Pupazzi estensibili h 43 cm

Campanella in metallo Ø 6,5 cm

€ 1,99

€ 1,99

€ 4,99

€ 4,99

€ 1,99
€ 1,49€ 1,49

a partire da: 

€ 14,99

€ 9,99
h cm 65

h cm 80

Puntale stella con perline € 2,99
€ 2,99

€ 2,49

Albero addobbato h 61 cm € 16,90 € 6,99Albero addobbato h 24 cm Coordinato tavola rosso € 2,99esempio: 8 piatti quadrati 26 cm laminati



 Addobbi4/5

Conf. 2 sfere, 
Ø 6 e Ø 3,5 cm   

Sfera Ø 10 cm

Set 4 ghiaccioli h 15 cm

Sfera discoteque Ø 8 cm

Set 4 stelle h 10 cm glitter

Albero addobbato h 61 cm

Nastri in feltro bianco
Set 3 pupazzi di neve h 12 cm Ghirlande di palle di neve

Coordinato tavola Chic Tree

Puntale stella con perline

Sf di Ø 8

Sfera Conf
Ø 6 

€ 1,49

€ 3,99

€ 1,99

€ 1,99
Addobbo con perle h 20 cm € 1,99

€ 9,99

€ 6,99

€ 4,99

€ 1,99

€ 3,49€ 16,90

€ 2,99

€ 2,49

Catena di perline Ø 8 mm lungh 15 mt

€ 1,49
mt 1

€ 5,99
mt 6

a partire da: 

esempio: 8 piatti quadrati 26 cmAlbero addobbato h 24 cm

Sfera in carta Ø 7,5 cm
€ 1,49



Addobbi

€ 1,49 € 1,49

Sfera Ø 10 cm

Addobbi in metallo   
forme assortite

Set 6 sfere chocolate Ø 7 cm

€ 1,99

€ 2,99

€ 2,49
€ 7,99

€ 4,99

€ 3,90

Puntale stella con perline
€ 2,99

Coordinato tavola Gold chrystal € 2,99esempio: 8 piatti quadrati 19 cm

Tubo 12 sfere 
Ø 6 cm

Scatola natale decoro ghirlanda
con scomparti

Tubo 6 sfere Ø 7 cm

Addobbi in ceramica   
forme assortite

Set 3 biscotti in ceramica
h cm 5

Set 6 biscotti in ceramica
h cm 5

Frangia mt 2,5   
fantasie oro

€ 4,99

€ 3,99

Albero in metallo
cm 23x8x6

€ 16,90

Albero addobbato h 61 cm

€ 16,90€ 6,99
Albero addobbato h 24 cm

€ 1,99
a partire da: 

€ 1,99

Conf. 2 sfere, 
Ø 6 e Ø 3,5 cm

Sfera, Ø 7 cm



Catene luminose

Catene microled a batteria

Puntale stella
con 8 led chiari a batteria

Nastro decorato
con 40 miniluci, lungh 4 mt h 3 cm

Nastro 40 led
lungh 4 mt, colori assortiti

Tubo luminoso
miniluci lunghezza 9 mt

Tubo luminoso
miniluci lunghezza 22 mt

per 2 catene luci

per 6 catene luci

Tubo luminoso
led 8 mtFigura luminosa albero h 72 cm

Figura luminosa Babbo Natale 
con dono h 47 cm

CATENE DI MINILUCI DA INTERNO

€ 4,99
a partire da: 

€ 3,49
a partire da: 

€ 14,90

€ 14,90 € 14,90

€ 17,90 € 17,90

€ 34,90

€ 9,90

€ 16,90
€ 44,90

€ 19,90

Multiprese con intermittenza
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Catene luminose

Catena di 40 led multicolor
soft color

Catene led
per uso esterno

Cascata di 
160 led chiari
per uso esterno

Catena di 20 bulbi
per uso esterno, disponibili chiari 
e multicolor

Presa temporizzata 
analogica giornaliera
presa italiana bipasso 10/16A, 
spina italiana 16A

Presa temporizzata 
giornaliera
10/16A  digitale, display a cristalli liquidi

Catena di 80 led
per uso esterno con 9 giochi digitali

Tenda di 144 led
effetto cielo stellato, misure 2x1,2 mt

Catena di tubi led 
effetto nevicata

Programma estensibili

€ 9,99 € 16,90

€ 29,90

€ 39,90

€ 24,90

€ 29,90

CATENE DI MINILUCI DA ESTERNO

€ 12,99
a partire da: 

a partire da: 

€ 69,90rete 200 led

€ 29,90
 200 led

€ 49,90
 400 led

€ 4,99connettore a T
€ 6,99

connettore 
ad anello

€ 9,90cavo 5 mt

335,90

 3,95
3112,90

 8,90

€ 29,90catena 100 led € 29,90tenda 100 led



 Presepe

Accessori presepe

Fontana funzionante
L15xP9xH13 cm. Disponibile 
anche mulino ad acqua

Fuoco funzionante 
L18xP14xH15 cm

Rotoli carta per presepe

Nativita’ h 30 cm 9 pezzi

Set 2 pezzi artigiani h10 cm

Mulo con carretto
cm 18x7x7 € 13,90

€ 87,90

€ 5,49 

Set attrezzi

€ 7,59
a partire da: 

€ 1,49
a partire da: 

€ 2,19
a partire da: 

Pompa per acqua 
per presepe

€ 11,90

€ 19,90Capanna 
L23xP17 h 17 cm € 16,90

Statuine in plastica h 10 cm

€ 2,79 cad.
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cm
 3

0

€ 19,90
a partire da: 

€ 19,90
a partire da: 

Capanna con nativita’ 
L28xP13xH17 cm



Fuoriporta - Accessori

Fuoriporta stella con 
fi gura in metallo

Figure in resina Babbo Natale

Vetrofanie

Bombolette 150 ml

Fuoriporta Stile Country
Cuscino imbottito
35x35 con decori assortiti

Paraspifferi 
lunghezza cm 90 assortiti

Borsetta h 28 cm
decori assortiti

Cesti 
forme assortite

Vestito Babbo Natale o 
Mamma Natale

VASTO ASSORTIMENTO 
DI CANDELE NATALIZIE 
colore rosso, bianco, argento e oro

Fuoriporta in tessuto 
Ø15 cm

€ 4,99   

€ 4,99   

€ 2,99   

€ 1,99   

€ 2,49   

€ 4,99   

€ 9,99   

€ 19,90   

€ 3,49   

€ 4,90   

€ 6,90   

€ 2,99   

a partire da: 

a partire da: 

€ 3,50   
a partire da: 

   neve

oro o argento

a partire da: 
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Aspiracenere 
con fi ltro ad acqua e funzione soffi atore, ideale 
per ravvivare le braci e aspirare la cenere per la 
pulizia del bracere. Sconto 14,49%

ASPIRACENERE CENERILL
800 W, con fusto da 18 litri

IDEALE PER BARBECUE

10 69,00

  59,00Aspiracenere elettrico Tech Clean
15 litri, potenza 800 Watt, con motore ad alta velocità, fi ltro lavabile, fusto in acciaio inox, 
bocchetta di pulizia in alluminio. Sconto 20,04%

SILENZIOSO

1049,90 1010
39,90

Idropulitrice Black & Decker PW 1500 SP
potenza 1500 Watt, 120 BAR, 360 lt/h, con ruote, compatta per il rimessaggio 

€ 79,90

Idropulitrice Karcher K 2.75
con T Racer per la pulizia dei pavimenti, potenza 
1600 Watt, pressione 110 bar, portata 400 L/H, 
lancia Vario Power, spazzola, sconto 28,59%

40139,90

99,90

ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI 
20 litri, 1200 Watt fusto in 
plastica, carrellato, con accessori.
Sconto 30,06%

€ 129,00

Idropulitrice Black&Decker PW1700SPM 
pompa con testa in alluminio, potenza 1700W, portata 370 lt/h, 
pressione 130 bar

CON
AVVOLGITUBO

Idropulitrice Karcher K 3.150 M
potenza 1600 Watt, pressione 120 bar,
portata 360 Lt/H. Sconto 21,06%

CARRELLATA

M

40189,90

149,90

Paranco elettrico

125/250 kg con fune da 18 mt

495/990 kg con fune da 12 mt €249,90 – €50
Braccio per paranco 
80/120 cm, 200/400 kg  €39,90 – €10

/ g

€ 64,90

€ 199,90
/ / g

€ 29,90

Aspiracenere Ashley 
aspira solidi e liquidi, aspirapolvere lt 14 con 
microfi ltraggio per la cenere, sconto 18,34% 

ASPIRA CENERE 
POLVERE E LIQUIDI

IDROSPAZZOLA 
COMPRESA

Aspira solidi e liquidi Lavor 30XE
30 litri, 1400 Watt, carrellato

FUSTO IN 
ACCIAIO

10 119,90

109,90

FUNZIONE
SOFFIANTE

1549,90

 34,90

2839,90

28,73

20109,00

89,00



Elettroutensili

IN VALIGETTA

2 TESTE 
INCLUSE

Avvitatore 
Black&Decker A7073
a stilo funziona con 4 batterie stilo 
di tipo AA

INSERTI 
IN OMAGGIO

€ 9,90

€ 69,90

Avvitatore Smartool HL-S17 
a stilo, con accessori

AVVITATORE TEKNICO DD-TZ26 
4,8 V, in valigetta con 100 inserti 2019,90

15,92
Avvitatore Bosch Ixo IV  
a batteria 3,6v al litio,1,3 ah, velocita’ 180 g/min, ricarica batteria 5 h, 
testa ad angolo, testa con regolazione di coppia,10 bit inclusi

Avvitatore Black&Decker PP360LN-QW
con batteria, potenza 3,6 V, impugnatura ergonomica

BATTERIA 
AL LITIO

€ 39,95

Trapano avvitatore Teknico JOZ-XG 07C
a batteria, 14,4 V, mandrino autoserrante da 10 mm, velocità regolabile

3529,90

19,44

404,90

 2,94

Trapano avvitatore Black&Decker KC12EKA-IT
a batteria 12 Volt mandrino autoserrante 10 mm, 5 regolazioni di coppia, 6 inserti + adattatore

CON 2 BATTERIE

€ 59,90
Trapano avvitatore Bosch PSR 12 Lion 
mandrino autoserrante, 12 Volt, tempo di ricarica 3 ore

SET 
46 PEZZI 
OMAGGIO

€ 99,90

€ 129,95

Trapano avvitatore Teknico
SMT1801CD
a percussione, batteria da 18 V, 1700 mAh Ni-Mh, 
carica batteria rapido in 1 ora, 6 accessori in 
omaggio. Sconto 28,61%

IN VALIGETTA

CON PERCUSSIONE

2069,90

49,90

Trapano avvitatore Black&Decker 
EPL148K-QW
14,4V litio, 2 velocità meccaniche, 
22 punti di frizione tempo di ricarica 3 h € 99,90

IN VALIGETTA

CON 
PERCUSSIONE

SET 15 PEZZI 
INCLUSO

Avvitatore a batteria 
Bosch PSR 14,4 
ad una velocita’ al litio

€ 119,00

Martello demolitore tassellatore Smartool SMT 1008
potenza 850 Watt, 3 funzioni: martello, trapano con percussione, trapano, attacco SDS+

1569,90

59,42

Martello demolitore tassellatore Teknico SMT-PH-12501
potenza 1250 W, 3 funzioni: martello demolitore, trapano a percussione, trapano

DOPPIO MANDRINO

Martello tassellatore Black & Decker KD885KC-QS
550 W, 5100 colpi/min per foratura scalpellatura,  adattatore mandrino cremagliera

€ 99,90

Martello tassellatore Bosch PBH 200 RE
con funzione di scalpellatura frizione di sicurezza e impact stop

VALIGETTA 
+ IMPUGNATURA 
SUPPLEMENTARE 
+ 2 SCALPELLI 
+ 2 PUNTE

€ 99,90

Trapano avvitatore con percussione Black & Decker ASL148K-QW
funzione autoselect, 14,4volt, mandrino autoserrante, 2 velocita’ meccaniche, tempo di ricarica 3 ore

€ 159,00
Avvitatore 
elettropneumatico 
Bosch Uneo
con set 3 punte SDS Quick, 
10 bit e 10 portabit

2049,90

39,92
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Pialletto Teknico PT 2745
710 W, passata da 82 mm 2029,90

23,92
€ 79,90 € 99,90

Levigatrice a nastro 
Black&Decker KA86
720W, nastro 75x457, allineamento automatico del nastro

Levigatrice a nastro 
Skil 1215 AA
650W, nastro 75x457, centratura automatica 
del nastro, sistema di aspirazione Dust Filter € 49,90 Levigatrice a nastro Bosch  PBS 7 A

600W, sistema di microfi ltro per le polveri

Trapano Black&Decker CD714 CREW2-QS
reversibile con percussione, potenza 710 Watt, 
mandrino autoserrante in metallo da 13 mm

TRAPANO A PERCUSSIONE TEKNICO SMT710 ID 

710 Watt, mandrino autoserrante in metallo da 13 mm, 
doppia impugnatura

3 MT DI 
CAVO ELETTRICO

2039,90

31,92

Trapano a percussione Bosch PSB 50 RE 
potenza 500 Watt, percussione escludibile, inversione della rotazione

Trapano a percussione 
Bosch PSB 650 RA
650 W, mandrino autoserrante, regolazione 
elettronica della velocita’, reversibile

IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

€ 49,90

€ 99,90 € 99,90

Trapano battente Bosch PSB 650 RE
48000 colpi/min, mandrino autoserrante, asta profondita’e 
impugnatura supplementare

SET 15 PEZZI

20 FOGLI INCLUSI

€ 79,90

Trapano a percussione Makita HP1631
potenza 710W, mandrino autoserrante 13 mm

€ 49,90

€ 74,90

€ 29,90 € 34,90

40 ACCESSORI IN OMAGGIO

Trapano a percussione 
Bosch PSB 850-2 RE 
potenza 850W, mandrino autoserrante con 
sistema auto lock, percussione disinseribile

€ 129,00 3049,90

34,93

Trapano a percussione Teknico
ZIJ- TD-16E
potenza 1050W, velocità regolabile, mandrino a 
cremagliera da mm 13

Multilevigatrice compatta Black&Decker Mouse KA 168W2-QS
potenza 55W, piastra a goccia, attacco rapido della carta abrasiva, borsa multiuso in omaggio

Levigatrice orbitale Black&Decker CD400KA
potenza 135 W, in valigetta

Levigatrice orbitale Teknico SMT 200 FS
potenza 200 W

Levigatrice orbitale Bosch 
PSS 250 AE 
250W, con sistema microfi lter + set da 30 
fogli abrasivi regolazione 
elettronica della velocita’, in valigetta

€ 109,00
Levigatrice orbitale  Makita BO3711
potenza 190W,  velocita’ regolabile, sistema di aspirazione 
integrato, impugnatura ergonomica

€ 89,90
Multilevigatrice Black&Decker 
Autoselect KA280LK-QS
multifunzione: levigatrice orbitale, levigatrice rotoorbitale e a delta 
con accessori

40 FOGLI CARTA
IN OMAGGIO

€ 49,90



Elettroutensili

IN VALIGETTA

€ 49,90€ 34,95

€ 79,90

€ 39,95

Seghetto alternativo Bosch PST650
potenza 500W, profondità di taglio mm 65 nel legno e 
mm 3 nell’acciaio

FUNZIONE 
SOFFIATRUCIOLI

Seghetto alternativo Black&Decker CD300KA-IT
potenza 400 W, 9 lame assortite

IN VALIGETTA
+ 9 LAME OMAGGIO

SEGHETTO ALTERNATIVO TEKNICO
SMT 570 JSL
potenza 570 Watt, capacità di taglio: mm 65 su 
legno, mm 8 su ferro, movimento a pendolo

€ 29,90
Sega circolare Teknico PTDUOA-160 
potenza 1200W, lama Ø160 mm, possibilità di taglio 
inclinato 45°

60
o 2036,90

29,52
Seghetto alternativo Skil 4170 AF
potenza 400W, capacita’ di taglio nel legno 65mm, velocita’ 
regolabile

Fresatrice verticale Teknico M1R-KZ3-8
potenza 1200 W, gambo 6/8 mm velocità regolabile 11500/30000 giri al minuto, in valigetta

5 FRESE
INCLUSE ACCESSORI 

IN OMAGGIO

2044,90

35,92

Fresatrice verticale Black&Decker KW 900 E
1200W, gambo 6/8mm, velocità regolabile 8000 / 28000 giri/min - cavo 3 mt

Troncatrice Compa Silver Line 210  
Sconto 18,34%

20109,00

  89,00

Troncatrice Fox F36-078
1800W, capacità di taglio a 0° 130x75. Sconto 11,83%

20169,00

 149,00
70259,00

 189,00

Pialla filo spessore Compa K150/2 
larghezza max mm 150. Sconto 27,02%

Banco sega Fox F36-522A 
potenza 1600 Watt, tagli da 90° e 45°. Sconto 23,66%

40169,00

129,00

TRACCIATORE LASER

VELOCITÀ REGOLABILE

€ 89,95
Sega a gattuccio Skil 4900 AD
potenza 1050W  regolazione elettronica della velocita’ - spia di 
collegamento alla rete - cambio della lama semplice e veloce
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SMERIGLIATRICE ANGOLARE TEKNICO PT-FJ 5011-3
potenza 710 Watt, cavo elettrico mt 3, 3 dischi inclusi nella confezione

€ 24,90

IN VALIGETTA

Smerigliatrice angolare 
Black&Decker CD500KA
potenza 700 W, in valigetta

CON DISCHI 
IN OMAGGIO

1084,90

74,90

€ 64,90€ 34,90

€ 89,90

Smerigliatrice angolare 
Bosch PSW750 
potenza 750 W, disco Ø115 mm

Smerigliatrice angolare AEG WS 6
Ø 115 mm

1759,90

49,72

2529,90

22,43

15229,90

195,42

Smerigliatrice angolare GA4530 professionale Makita
720 W, 11000 giri minuto - peso 1,4 kg. Sconto 11,77% 

Smerigliatrice Black&Decker KG915K
smerigliatrice angolare potenza 900 W, disco Ø115 mm per pietra e ceramica

IN VALIGETTA

€ 49,90
Smerigliatrice angolare Teknico SMT-AG-25001
potenza 2500 Watt, disco Ø 230 mm. Sconto 28,61%

Levigatrice combinata BT400
400W

Mola doppia da banco
150W

2069,90

49,90

Saldatrice inverter Jimmy 1000
corrente massima 80A, regolazione da 5A ad 80A.
Sconto 20,20%

0
. 2099,00

 79,00
Saldatrice Minimig 
a fi lo, no gas, con spray per facilitare la saldatura, 
ideale per neofi ti, sconto 14,38%

Kit saldatutto a gas 555C
con bombola novacet a perdere ed ossigeno a 
media pressione da 100lt. Sconto 13,42%

20149,00

129,00 Trapano a colonna
350W, mandrino Ø 13, interruttore di sicurezza 
magnetico frontale. Sconto 14,30% 1069,90

59,90 Motogeneratore Nuair 2T NPEGG 
750 W, 2 tempi, compatto e facile da trasportare, 
1presa shuko e 1 presa 12V, livello di rumorosità 57 
dB, serbatoio 4,2lt autonomia 6 ore circa, peso kg17,5

Motogeneratore Nuair 4T NPEGG
potenza 2400 W, 2 uscite 220 V, 1 uscita 12 V, 
serbatoio carburante 15 lt, autonomia 11 ore

€ 9,90
cavi

€ 79,90

ld

20139,00

119,00



Utensileria - Accessori auto

€ 12,90

€ 34,90

€ 29,90Kit 2 cassette
16” + 20”

Olio Total Super
 litri 4 benzina/diesel, 15W/40

Cavi batterie 200 AMP
lunghezza 2,5 mtspessore cavi 7 mm

Booster e caricabatterie
adatto per avviare immediatamente autovetture fi no a 60ah, 
utilizzabile per avviare grosse vetture o furgone utilizzando la 
precarica di 10-15 minuti. Sconto 25,02%  

2022,90

18,32

Set 2 valigie alluminio

1079,90

  69,90

SUPPORTO DA LAVORO 2 IN 1 
pieghevole, con struttura in alluminio ed acciaio con zampe telescopiche, doppio utilizzo. Sconto 21,44%

Banco da lavoro

L 136

P 63

H 80

cm

Panca da lavoro

L 135

P 63

H 45

cm 35

30139,90

109,90

Compressore portatile Boxi
1,5 HP, 1100 w, 8 bar, tubo 3 mt, kit di soffi ag-
gio e pistola di  gonfi aggio. Sconto 12,51%Trolley

+

+

Caricabatteria 12 V
adatto per batterie da 50/60 Ah, per batterie da 60/80 Ah  
€49,90 –€10 €39,90 dotato di protezione termica

1039,90

29,90

b

2599,90

74,90

a partire da:a partire da

€ 9,90

Batteria auto Rider
45 Ah, 60 Ah, 80 Ah,  110 Ah, 
disponibile anche batteria moto 12 V a € 18,90

2044,90

35,92
a partire da: 

Kit Garage 
sollevatore + 2 piedini di sicurezza e 2 blocca ruote

Pala d’emergenza
per auto, richiudibile, salvaspazio

2312,90

9,93

Liquido radiatore
lt 5, –22°

€ 6,90 PRONTO 
ALL’USO

Set tappeti Car Plus  
in gomma, nero, 
confezione con 5 pezzi

2019,90

15,92

Compressore Nuair 
lubrifi cato, da lt 24, potenza 2 Cv 
Sconto 18,34%

20109,00

  89,00

age
2053,90

43,12



Decorazione interna16/17

Tenda organza Alice 
ricamata, nei colori crema e arancio scuro, misure: 
cm 140x280, fi nita con passanti ed orlo

Tenda arredo in taftà Anna 
ricamata, fi nita con orlo e passanti, cm 140X280, 
colore panna 3314,90

 9,99
3514,90

 9,69

1012,50

11,25

Kit bastoni tende
Ø11 mm, estensibili da 70/120 cm e 120/210cm nei colori: satinati, nero, 
bronzo, oro

Tenda arredo Clio
organza ricamata  cm 140 x280 
colori: rosso /beige 2014,90

11,92Tenda taftà 
arancio scuro, misure: cm 140x280, 
fi nita con passanti ed orlo 2014,90

11,92

Kit bastoni tenda in ferro 
Ø19 mm, composti da 2 supporti, 2 terminali con nuove 
forme assortite, 1 bastone allungabile da cm 120 a 210 o 
da cm 200 a 380

5012,90

 6,45

Coprisedia Riveli 
in cotone 100%, imbottito cm 40X40, 
fantasia fi ori in 3 colori

Coprisedia tequila
40x40x4, esterno 100% cotone disponibile 
in 5 varianti colore : blu- rosso- arancio - 
viola - verde

156,90

5,87

Kit Bastoni Tenda 
Ø 16 mm disponibili nei colori nero o satinato 
con 2 supporti + 2 terminali cilindro allungabili

Zerbino in cocco
candeggiato stampato con colori acrilici. cm 45 X70  decori natalizi

Tappeto arredo Star
in polipropilene con fili argento disponibili nei colori grigio perla - nero - rosso- beige - bianco

Tappeto arredo
disponibile nelle fantasie sfondo 
arancio bordo, fondo beige con disegni  
geometrici a contrasto, in polipropilene 
rasato finito senza frange

cm 200-380

€ 14,90

cm 80 -150

€ 59,00
cm 120 -170

€ 99,00

cm 120 -170

€ 49,90
cm 160 -230

€ 89,90cm 140 -200

€ 139,00

€ 5,90

€ 6,90

cm 120-210

€ 9,90
Kit bastone tenda in legno
Ø 28 mm, lunghezza 200 cm, compresi 2 supporti 
e 2 terminali a pomolo nei colori noce e naturale

COLORI ACRILICI

Coperta pile
bordata con maniche 
colori assortiti

Tappeto cucina giada
cotone 100% bordato. Cm 55x140 € 13,20 sc 20% €10,56 - cm 55x180  € 13,20 sc 20% 
€ 10,56 - cm 55x240 € 22,90 sc 20% € 18,32

Tappeto cucina Swing
cotone 100% disponibile in colori 
assortiti e nelle misure cm 50x110 cm 
55x140 cm 55x180

C il T

2019,90

 15,92
207,30

  5,84
cm 50x85

20
SU TUTTA LA SERIE

20
SU TUTTA LA SERIE

204,20

  3,36
cm 50x85

2314,90

11,47
a partire da: 

a partire da: spirale nero 70/120 cm



€ 11,90
Confezione colori in astuccio regalo
Starter set easy marble” per realizzare effetti marmorizzati 
+ gratis 1 fl acone da 15 ml oro con immagini natalizie 

Decorazione interna

Coperta in pile 
microfi bra 
Hello Kitty 
cm 125x160 soggetti Toys, Flowers

Tenda arredo 
Hello Kitty 
100% poliestere 3 soggetti: 
Black & White - Butterfl y - Teddy,
fi nita con orlo e passanti 
cm 150x270

Cuscino arredo imbottito Hello Kitty
esterno cotone interno poliestere cm 40x40 - 5 soggetti: Heart - Flower - Graffi ty - Angel - 
Black & White

Cuscino arredo forma Hello Kitty
con ricami e applicazionie fi occo  in tessuto fl occato 
cm 45x40x10

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA HELLO KITTY
composto da :1 lenzuolo sotto cm 90x190 +25 con 
angoli, 1 lenzuolo sopra cm 160 x270, 1 federa per 
cuscino con 3 volant cm 45 x110  4 soggetti: Teddy - 
Flower - Butterfl y- Black& White 1759,90

49,72

€ 14,90

€ 6,90

€ 8,90

Cuscino arredo imbottito Hello Kit

Stikers elettrostatici
si attaccano ai vetri senza sporcare, si rimuovono con 
facilità senza lasciare tracce, soggetti natalizi assortiti

Decorazioni murali in rilievo per bimbi
soggetti assortiti Winnie the pooh - Principesse - Cars - Hello Kitty 

animali premi e ascolta, manuale completo del fai da te, libro puzzle, classici per i piu’piccoli la città 
(sfoglia e ascolta) il grande libro delle ricette della nonna

SUI TITOLI LIBRI 
PER BIMBI

€ 4,90
cm 25x25 

€ 14,90
cm 30x90 

€ 7,90
cm 37x50 

kers elettrostatici
animali premi e ascolta, manuale compl

SUI TITOLI LIBRI

15

1510,90

 9,27

Targa metallica Vintage Disney
soggetti assortiti cm 30x35

Canvas fotografi ci su tela
misure a partire da cm 30x40 fi no a cm 50x 100

Specchiera
fi nitura oro o argento disponibile anche laccata bianca o nera 
asta 6 cm, dimensione interna dello specchio cm 40x120

esempio: cm 50x 70

50

5019,90

  9,95

1539,90

  33,92

Serie collezionabile 
canvas su tela
5 soggetti Arsenio Lupin 

Kit crea le tue 
decorazioni di Natale
in stile nordico, pupazzi assortiti

€ 3,60
a partire da: 

C i d f H ll Ki

ttyt
1711,90

 9,88
a partire da: 

Tappeto Hello Kitty
in nylon polipropilene con fondo antiscivolo, cm 80X120 € 19,90

€ 3,90
cm 27x33 

1724,90

20,67

3474,00

 48,84
a partire da: 



Casa e sistemazione18/19

Contenitori trasparenti con coperchio lt2,5 lt6, lt, lt12

184,79

 3,93
a partire da litri 2,5: 

Mensole set 3 cubi 
disponibili anche bianco laccato 2425,99

19,75

Box con coperchio e maniglia decori Principesse e Winnie the Pooh, altre misure disponibili  15lt €15,69 - 30% €10,98 , 30 lt €23,99 - 30% €16,79

Box portatutto 
“In & Out” 120 lt

Box portatutto “In & Out”
120 lt, disponibile anche nella versione Keith Haring

Contenitori con coperchio Premier box lt4, lt 9,lt18, lt39

LINEA HELLO KITTY

1753,99

44,81

Home box 40 lt

2218,99

14,81
197,29

 5,90
a partire da litri 4: 

LINEA KEITH HARING LINEA SNOOPY

Contenitori trasparenti con coperchio 
lt2,5 , lt5, lt6, lt7, lt12

Contenitori trasparenti con coperchio 
lt2,5 , lt5, lt6, lt7, lt12

Contenitori con coperchio 
Premier box lt4 , lt9, lt18, lt39

Home box litri 40
disponibile anche nella versione Snoopy

Cesti in paglia
varie misure e colorazioni, sconto 22% 
su tutta la linea a partire da : 
€ 6,40 -22% € 4,99

Contenitore pieghevole multiuso
con cerniera versione bianco e nero lucido nelle 2 misure

Linea Home Box
lt 25,40,60 colori assortiti: bordeaux/trasparente e bordeaux/azzurro

ORDINETT by CURVER

Contenitori con coperchio 
lt4 , lt9, lt18, lt39

SU TUTTA LA GAMMA 
OPTIMABOX 

ORDINETT BY CURVER

SU TUTTA LA GAMMA

30

309,99

 6,99
a partire da litri 5: 

208,39

 6,71
a partire da litri 25: 

3013,99

 9,79
misura L 

2018,69

 14,95
30X20X20

2024,99

 19,99
45X35X30

L 54

P 53

H 57

cm

Baule multiuso bambino
verde/giallo. Disponibile anche: 
L138xP53xH57cm € 56,99 - 15% € 48,44
L94xP53xH57cm € 42,99 - 15% € 36,54

l l b b

1528,99

 24,64

su tutta 
la linea
su tutta
18

su tutta 
la linea
su tutta
18 su tutta 

la linea

Y

su tutta
18

su tutta 
la linea
su tutta
20

su tutta 
la linea
su tuttas
19

LINEA DISNEY

184,49

 3,68
a partire da litri 2,5: 

i i i h

184,49

 3,68
a partire da litri 2,5: 

Contenitori con coperchio
185,99

 4,91
a partire da litri 4: 

h

185,99

 4,91
a partire da litri 4: 

b l

2216,49

12,86
1948,99

39,68

205,99

 4,79

Borsa per acqua calda Boule
lt 2  formati e colori assortiti

CONFEZIONE 
REGALO

Scatole in resina con coperchio Black Lilly, Romance, Flora

306,99

 4,89
misura S 

2211,49

 8,96

Asse da stiro Merengue Fashion
con ampio piano 120x38 in rete di acciaio, portacal-
daia con portagrucce ripieghevole, telo stiro ad ampio 
spessore,100% cotone più mollettone.Disponibile nella 
variante fashion bianca o rossa. Disponibile solo telo 
stiro fantasia Big Classic Fashion 130x57 cm.
€ 6,99 -12% € 6,15

1854,99

45,10

Carrello spesa Ulysse
leggerissimo e richiudibile con tasca interna chiusa da zip. 
Blocco ruota per poterlo appoggiare a parete e catarifrangente sul 
cerchione. Struttura in alluminio con dettagli in resina

2531,49

23,62

SACCA DA 48 LITRI
LAVABILE
ANTIPIOGGIA

2212,81

 9,99

Contenitori a cassetto Mini QBOX e QBOXContenitori a cassetto Mini QBO
205,99

4,79
decori vari

L 40

P 28

H 15

cm
L 15,5

P 20

H 10,5

cm

2010,99

8,79
decori vari



Mobili

PARETE SOGGIORNO 
color noce madera e crema, 2 cassetti e 
2 ante, 1 vetrinetta con vetro serigrafato, 
satinato e temperato, top piano porta tv 
da 22 mm, maniglie color alluminio. 
Sconto 30,39%

100329,00

229,00
Mobiletto 
2 ante, 2 cassetti, realizzato in melaminico 
antigraffi o, ripiani interni, top stondato, 
maniglie color alluminio

L 72,5

P 36

H 87

cm

L 90

P 42

H 57

cm

L 90

P 42

H 57

cm

L 90

P 35

H 180

cm

L 60

P 35

H 180

cm

L 45

P 35

H 180

cm

L 90-145

P 43

H 95-180

cm

2774,90

54,68

FERRAMENTA 
IN METALLO

FERRAMENTA 
IN METALLO

Cassettiera 5 cassetti 
realizzata in melaminico antigraffi o 
color noce, maniglie alluminio

Libreria bifacciale
2 cassetti  realizzata in melaminico 
antigraffi o color noce madera

2099,00

79,20

25119,00

89,25

L 123

P 29,5

H 187

cm

Porta Tv Lcd/Plasma 
in melaminico antigraffi o, nero lucido, 
con ripiano in vetro

Stender estensibile Indossatore cromato LuxPorta Tv Lcd/Plasma  
in melaminico antigraffi o, colore ciliegio, con ripiano e ruote

Scaffale cromato
5 ripiani regolabili in altezza, montante da mm 25

€ 74,90

€ 59,90

€ 54,90

Arredo modulare Quick-Design 
modulabile all’infi nito in fi lo cromato, funzionale in ogni stanza della casa con la sua profondità di 39 cm. Esempio: montante H 210 cm € 34,50 - 20% € 27,60  
ripiano L 100 cm € 18,90 - 20% € 15,12

Piantana appendiabiti
pomoli wenge

20109,00

87,20

Porta riviste in legno
disponibile nei colori: wenge - rosso - bianco

3529,90

19,44
2519,90

14,93
1539,90

33,92
2039,90

31,92
1866,90

54,86

L 60 max

P 28

H 115

cm L 30

P 30

H 180

cm

L 218

P 52

H 182

cm

L 80

P 41

H 85,5

cm

Indossatore in legno 
disponibile nei colori noce e naturale
I d i l

2519,90

14,93

SU TUTTA LA SERIESU TUTTA LA SERIE

20
SU TUTTA LA SERIESU TUTTA LA SERIE

20

L 42

P 30

H 107

cm
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Scarpiera 3 ante 
realizzata in melaminico antigraffi o color noce madera

SCARPIERA BIANCA
anta unica battente con stampa digitale

TAVOLINO E SEDIA BIMBO 
personaggi  Cars , Trilli

18 PAIA

DOPPIA 
PROFONDITÀ

15 PAIA

€ 29,90

Scarpiere in resina
Snoopy, Hello kitty, Keith haring

Portabiancheria 
Africa
3 fantasie assortite

Sedia pieghevole imbottita
colore nero

Sgabello pieghevole imbottito
colore nero

Paraventi fantasie assortite
4 ante estensione massima 160 cm h 180

Tavolino quadrato Linear
in legno indiano

Carrello cucina 
Minnie
in legno con piano d’appoggio 
in ceramica 1 cassetto 
1 ripiano porta bottiglie

Scarpiera 5 ante specchio
struttura noce

Carrello cucina Zeno
in legno 2 cassetti  cesto estraibile in fi lo e ceppo 
porta coltelliL 51

P 19

H 39

cm

L 30

P 30

H 51

cm L 69

P 42

cm

L 60

P 60

H 30

cm

L 72

P 16

H 175

cm L 67

P 25

H 119

L 38,6

H 84,5

cm

209,90

 7,92
209,90

 7,92

30 99,00

69,30

30 99,00

69,30

2519,90

 14,93

1416,90

 14,53

1032,90

 29,61

1032,90

 29,61

1019,10

 17,91
1016,90

 15,21

C ll i

1049,90

 44,91
1069,90

 62,91

Scarpiere in resina

H

1415,00

 12,90

Paraventi fantasie assortite

20 99,00

79,20

21119,00

  94,00

10 PAIA

L 50

P 18

H 175

cm

Mazzetti colorati lM
€ 2,90



Mobili

Contenitori componibili Kubic 
realizzati con pannelli melaminici da 18 mm, 
fi nitura legno o effetto tessuto nei colori: 
bianco, rovere moro, arancio, giallo, piastrine 
per il fi ssaggio e giunzioni in metallo incluse.
35X70X35 €34,90 

Poltrona con braccioli Carola
alzata a gas regolabile seduta e schienale 
imbottiti rivestimento in pelle

Poltrona con braccioli Winner
con alzata a gas e meccanismo oscillante, ruote 
incluse, rivestimento in tessuto nero

Porta PC
in melaminico antigraffi o colore noce madera con 
porta tastiera e porta stampante estraibile 

Porta PC
in melaminico antigraffi o colore noce madera con 
torre laterale + 1cassetto  vano porta case + vano 
estraibile porta scanner, tastiera estraibile con 
guide in metallo

modulo cm 35X35X35

CAMERETTA COMPLETA
in melaminico antigraffi o nel color acero frontali arancio, 
composta da: letto + comodino + scrittoio + libreria + armadio 
2 ante e 2 cassetti

L 82

P 53

H 174

cm

P
in
to
e
g

3082,50

 57,75
2098,00

 79,12

2099,00

 79,20

1569,90

 59,42

L 90

P 60

H 74

cm

L 35

P 35

H 35

cm

L 127

P 51

H 90

cm

GUIDE IN METALLOGUIDE IN METALLO

€ 29,90

Libreria componibile Ymmy
disponibile nei colori : noce, ciliegio, rovere moro, rovere sbiancato. 
Esempio: cm L 80 H202 P28  € 73,90 -15% € 62,82

Armadio
2 ante e 2 cassetti, melaminico antigraffi o colore noce madera

Armadio
2 ante scorrevoli, realizzato in melaminico antigraffi o color ciliegio, ante crema spessore 22 mm 
guida di scorrimento in metallo, maniglione in metallo ripiani interni sp.16

SU TUTTA LA SERIESU TUTTA LA SERIE

15

3099,90

 69,93
27339,00

 247,47

ARMADIO 6 ANTE
realizzato in melaminico 
antigraffi o, colore ciliegio crema, 
coppia ante centrali a specchio 
inclusi: 3 ripiani strutturali 6 tubi 
appendiabiti. Su ordinazione col.
rovere con ante crema e specchio
Sconto 29,49%

L 180

P 59

H 218

cm

L 248

P 53

H 236         

cm L 248cm

100339,00

 239,00

20249,00

199,20



Illuminazione decorativa22/23

in metallo satinato con inserti cromati GU10 max 50W inclusa

faretti alogeni metallo cromato e vetro G9 max 40W

Saliscendi Bona
in vetro bianco decorato Ø 40 E27 max 60W = 11W R.E

Sospensione Julie
acciaio cromato e  vetro, 5 luci, G9 40 W

plafoniera 3 faretti

barra 2 faretti lunghezza 32 cm

barra 2 faretti lunghezza 44 cm

barra 3 faretti lunghezza 56,5 cm

COORDINATO CHROMIUM
in acciaio cromato G4 20 W incluse 

E27 max100W=21W risparmio energetico vetro effetto tessuto. Sospensione Ø 20 cm. 

3051,50

36,05

338,90

 5,96
faretto ø 8,5 cm

ø 19 cm

faretto 
cm 12x12 2519,90

14,93
2539,90

29,93

etti 3529,90

19,44
3529,90

19,44
3519,90

12,94

3034,90

24,43
2579,90

59,93

plafoniera 4 faretti
cm 24,5x24,5

applique 3 luci Ø 55

COORDINATO GARDINA IN METALLO CROMATO  G4 MAX 10W
· piantana 12 luci H163 Ø 22 €189 sconto 35% €122,85 · sospensione 12 luci  €149,90 sconto 20% € 119,92 
· lampada 6 luci H 38 Ø 13 €89 sconto 35% €57,85 

3030,90

21,63
Plafoniera Ø 40 cm

2579,90

59,93

applique 3 luci Ø 55

25119,00

89,25

plafoniera 8 luci Ø 60p

25299,00

224,25

sospensione 10 luci Ø 59p

25349,00

261,75

50119,00

59,50
Sospensione Ø 40

5039,90

19,90
Lampada Ø 20

COORDINATO GARDINA IN
20149,90

119,92
plafoniera 12 luci

base cm Ø 26
H cm 130

in 

Co
or

din
at

o 
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mo

Co
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o 
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lic
ris

ta
l
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o 
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s
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o 
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t

32102,00

69,36
Plafoniera Ø 35 cm

3449,90

32,93
applique 3 luci



cm
 1

80

Illuminazione decorativa

COORDINATO ROSSO KENIA
realizzato a mano vetro sfumato ambra E27 
max 40W= 9 W risparmio energetico

lampadario 5 luci Ø 75 cm
€ 121,90 -25% € 91,43

plafoniera 3 luci Ø 50 cm
€ 76,90 -25% € 57,68 

applique € 31,90 -25% € 23,93

lumetto h 30 cm
€ 34,90 -25% € 26,18

Piantana Darlington
con braccio di lettura
base Ø25 cm, metallo color silver, paralume disponibile bianco o 
arancio E27 max 100 W = 21 W risparmio energetico
E27 max 40 W = 9 W risparmio energetico

1729,90

24,82

Piantana Nebraska 
con braccio di lettura
base Ø 26 cm, metallo color silver
RS7 max 230W, G9 max 40W

3459,90

39,53

 
vetro centrifugato effetto ambra, ganci in metallo

E 27 max 60 W

applique H 31 cm plafoniera Ø 40 cm pp q

2029,90

23,92
p

2036,90

29,52

Lampada da tavolo Living Colors
a led con variazione cromatica mini 3 led per 256 colori 7,5W . 
Grande 4 led per 16 milioni di colori con telecomando 15W € 109,00

a partire da: 

SU TUTTA LA SERIE

applique € 31,90 25% € 23,93

SU TUTTA LA SERIE

25
3112,90

  8,90
applique Ø 30 cm 

3112,90

  8,90
plafoniera Ø 30 cm  

2023,90

16,73
plafoniera Ø 40 cm  

Conic
7 led, alta potenza, 16 milioni di colori 
con telecomando touch sensitive

COLORA IL TUO MONDO CON LA LUCE

Lampada alogena Movie
Disponibile in metallo cromato e bianca

1029,90

26,91

Lampade led multicolor 
cuore-palla-uovo, batteria inclusa

Lampada alogena Roko
GU 10, 9W inclusa. Disponibile in metallo cromato e bianca

2029,90

23,92

€ 3,90 € 4,50
con calamita

in metallo satinato, vetro bianco E14 7W inclusa

barra 2 faretti lungh. 40 cm barra 4 faretti lungh. 88 cm

4116,90

 9,97
4136,90

 21,77
4469,90

 39,14

faretto Ø 8,5 cm

INCLUSA LAMPADINA
RISPARMIO ENERGETICO

Co
or

din
at

o 
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Co

or
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at
o 
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o 
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a

cm
 1

80
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ARMADIO RESINA ALTO 3 ANTE TRIS
2 ante con 3 ripiani regolabili ed un’anta con 
tubo appendiabiti

L 103

P 39

H 166             

cm

1099,99

89,99

Armadio 2 ante alto 3700 Utility
versione portascope. Disponibile tuttipiani 2700 Utility, colore grigio

L 70

P 43,8

H 181,8             

cm 17114,49

95,03

1569,90

59,42

1543,99

37,39

contenitori esclusi

L 70

P 39

H 165             

cm

L 70

P 43,8

H 97,6       

cm L 70

P 39

H 85,5       

cm

Armadio 2 ante alto
in polipropilene riciclabile, ripiani integrati ultra resi-
stenti, disponibile versione portascope o tuttopiani, 
facile montaggio, imballo compatto, colore grigio

Armadietto 2 ante basso 700 Utility 
con 2 ripiani interni regolabili e 2 vaschette, resistente alla pioggia, chiusura  con 
lucchetto (non incluso)

1866,99

54,93
Armadietto 2 ante basso
in polipropilene riciclabile, cerniere 
in acciaio anti-usura, piani integrati 
ultraresistenti, facile montaggio, 
imballo compatto

contenitori esclusi

Mobile dividendo
per la raccolta differenziata, telaio in nobilitato, in kit di montaggio, colori vari. Disponibile con 
telaio in metallo già montato

2049,99

39,99

L 40

P 24

H 100

cm

2074,99

59,99
in metallo

Stendibiancheria New York 
torre a 4 piani, con struttura in acciaio 
verniciato, con rotelle, per 33 mt di bucato

IDEALE PER 
LENZUOLA

Box multiuso
in polipropilene, con coperchio e ruote, 
in polipropilene riciclabileL 56

P 39

H 35

cm

L 79,5

P 59

H 18

cm

Box multiuso
2011,99

9,59

2014,99

11,99

SU QUESTI PRODOTTI LINEA NUNCAS
antipolvere spray 400ml, latte detergente per mobili 250ml, ottone&rame crema pulente 250ml,
pulitore per argento cesellato 150ml, panno pulente per argento confezione da 2 pezzi 

Contenitore colorato con secchio interno
per la raccolta differenziata, disponibile nelle varianti colore: blu, verde, giallo, rosso e grigio

L 34

P 29

H 47

cm

hio interno
2019,90

15,92

1026,99

24,29

1039,99

35,99

Scaffale libreria 3 ripiani pieni
in abete massello disponibili in verde, giallo, blu

Scaffale libreria 5 ripiani pieni
in abete massello disponibili in verde, giallo

L 63,2

P 33,50

H 165,8

cm

L 63,2

P 33,50

H 89

cm

Cassapanca
in pino, in kit di montaggio, spessore 10 mm

L 100

P 40

H 66

cm

1569,99

59,49

4049,90

29,94

Scaffale a bullone 5 ripiani rosso/bianco
disponibile versione grigia € 32,99 -15% € 28,04

L 84

P 30

H 160

cm L 100

P 40

H 188

cm

Portata

MAX
kg 50
per ripiano

Kit scaffale ad incastro 
4 piani

MONTAGGIO RAPIDO 
AD INCASTRO SENZA 
VITI E BULLONI

1824,90

20,42
2038,49

30,79

Portata

MAX
kg 70
per ripiano

SU QUESTI PROD

10

Baule in abete massello colorato
con coperchio, senza cerniere, colorato con vernice atossica: verde, giallo, blu, rosso, disponibile 
anche con cerniere100x40x50 colore naturale € 44,90 sconto20% € 35,99

2039,99

31,99
L 80

P 40

H 40

cm



Vernici

IDROPITTURA SELFISSIMO 
lavabile, lt 14, buona copertura, resa: 100/120 m2 
per 2 mani 2539,90

29,93

Idropittura traspirante 
lt 14, adatta a tutti gli ambienti, molto bianca e 
coprente. Resa: 70 mq per 2 mani

1823,90

19,60
Rullo con pertica
rullo cm 22 in poliestere con pertica telescopica

158,90

7,57
da cm 110

a cm 200

PERTICA
TELESCOPICA

Rullo non stop Pinty
in poliestere con caraffa graduata, 
antispruzzo - non gocciola - non sporca

3529,90

19,44

204,90

 3,92

303,75

 2,63

Detto Fatto Paramatti 
“Lo Specifi co”
superlavabile, grande potere coprente, 
basta una sola mano, lt 5 2534,90

26,18
2031,90

25,52Idropittura traspirante 
i Colorati 
molto coprente, in 6 colori pastello 
lt 10, resa: 50 m² per 2 mani

COLORI DI 
PRIMAVERA!

Isolante fissativo Self
1 + 3, lt 1

Plafoniera  
cm 5x15, manico in legno

LEGNO
NATURALE

€ 5,90

Silicone Vercor 
per serramenti, vetri e sigillature in genere su superfi ci non 
porose, ml 280

esempio: acrilico

3 pezzi € 4,78
1 pezzo € 2,39

inodore

lavanda

inodore

€ 4,50
lavanda

€ 4,90
Ricariche per 
deumidificatori Air Max
2 + 2 pezzi da  450 gr. cad.

2+2 GRATIS

Patafi x Uhu
80 gommini adesivi

Adesivo istantaneo Super Attak 
Precision 5 gr

Impregnante a cera solvente Syntilor 
disponibile in 8 colorazioni, asciuga in 30’, non sgocciola, con cera, lt 2,5

DURATA 6 ANNI

2814,30

10,30
lt 0,750

2835,95

25,88
lt 2,5

305,50

 3,85
2519,90

14,93

DISPONIBILE IN 14 COLORI

Pittura risanante anti umidità Saratoga Z15
evita la comparsa di macchie, muffe, infi ltrazioni, lt 0,75, resa 4/5 m²

3x2
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ACQUISTABILI
SEPARATAMENTE

SPECCHIERA 2 ANTE 

bianca, illuminazione ad incandescenza, attacco E14
€ 69 sconto 43% € 39,33

COPRICOLONNA
2 ante, laccato bianco lucido
€ 106 sconto 43% € 60,42

43175,00

99,75
composizione completa L 85

P 48

H 189

cm

Composizione Iris 
laccata bianco lucido, 2 ante, 3 cassetti, lavabo 
integrale in ceramica, pensile dx con mensole in 
cristallo, specchiera dotata di illuminazione alogena

Piantana porta asciugamani
3 bracci, bianca

Sedile wc in legno laccato
colore bianco

Sedile wc in mdf
colore bianco, soggetti: cagnolino, gattino

Piantana porta rotolo 
cromata

Piantana porta asciugamani 
Ola wenge 73cm

Piantana porta rotolo 
Alik wenge 85cm

Specchio Arbia 
53,5x75 con lampada ad incandescenza 

Specchio Ondine 
satinato, 50x65, dotato di due faretti ad 
incandescenza 

20249,00

199,20

Serie di accessori a ventosa Wendy Serie di accessori da parete Stile Serie di accessori da parete in arte povera Mathilde

appendino €5,90 –20% €4,72

portasapone €10,91 –20% €8,73

dispenser €41,90 –20% €33,50

portasapone 
€14,50 –20% €11,60

portasalviette cm 30 
€32 –20% €25,60

portarotolo 
€10,55 –20% €8,44

portabicchiere
€27,90 –20% €22,32 portabicchiere

€14,30 –20% €11,44

portascopino
€46,90 –20% €37,52 portascopino da parete

€29,50 –20% €23,60

portasalviette €15,90 –20% €12,72

portarotolo €9,50 –20% €7,60

SENZA
FORARE
IL MURO 20

SU TUTTA LA SERIE

20
SU TUTTA LA SERIE

20
SU TUTTA LA SERIE

Tris ceramica serie Universal 

bidet monoforo € 27,90

rubinetteria non compresa
vaso € 31,50

lavabo cm 60 € 24,00
colonna € 16,50

serie completa

€ 99,90

Disponibile anche nella 
versione decapata 
€ 399,00

COMPOSIZIONE VITTORIA 
in arte povera, fi nitura noce specchio, base con lavabo in ceramica, 3 
ante, 2 cassetti, specchio con pensile, illuminazione ad incandescenza

3546,00

29,90

cm 45

% €22,32

41 90 20% €33 50

portasalviette cm 30 
€32 –20% €25 60

Serie di access

portas
€46,

Portascopino 
cromato

20 4,90

 3,92

20 35,90

 28,72
20 24,90

 19,92
3016,90

 11,83

4019,90

 11,94

€ 13,90

3429,90

 19,73

€ 19,90

FIANCHI LACCATI

L 105

P 49

H 197

cm

L 80,5

P 15

H 60

cm

L 70

P 46

H 62

cm

IONE VITTORIA
€ 349,00



Bagno - Pavimenti - Idraulica

CABINA IDRO VIONA SEMICIRCOLARE
erogatore fi sso e fl essibile, 10 getti dorsali orien-
tabili, sedile ergonomico, 2 ripiani portaoggetti, 
specchio, piatto antiscivolo, porte scorrevoli con 
chiusura magnetica. Sconto 26,38%

Cabina idro Shadow semicircolare
soffi one anti calcare, set doccetta 4 funzioni, 10 getti dorsali orientabili, ripiano 
portaoggetti,  piatto antiscivolo, piedini regolabili, porte scorrevoli con chiusura magnetica, 
pareti interne in cristallo 4 mm profi li in alluminio satinato, luce radio ed aspiratore.
Sconto 16,69%

Box doccia Joker 
angolare, profi li bianchi, pannelli in acrilico, estensibile 69/79 cm, altezza 185 cm. Disponibile anche con 
pannelli in cristallo spessore 3 mm €114,90 –22% €89,62

1569,90

59,42

1479,90

68,71

CRISTALLO
TEMPERATO
5 MM

Box doccia Camargue 
semicircolare, porte a pannelli in cristallo temperato fumè da 5 mm con chiusura magnetica, 
profi li in alluminio cromato, scorrimento su ruote con perno in ottone, maniglie cromate integrate 
nel profi lo di chiusura. Sconto 17,46%

40229,00

189,42

Sopravasca a 3 ante 
con profi li bianchi, pannelli in acrilico, 
lunghezza 130 cm, altezza 140 cm. 
Disponibile anche con pannelli  in cristallo 
3 mm. €97,50 –20% €78

Pedana doccia quadrata
in legno di pino dotata di piedini in gomma e trattamento antimuffa. 
Disponibile anche semicircolare raggio 60 €17,90 –17% €14,86

REVERSIBILE

Pavimento da interno Govi Rojo
monocottura, colore mattone, pasta rossa PEI 4, cm 
3,3x33,3 , confezione 1,77 mq € 10,44 disponibile 
battiscopa coordinato cm 8x33 € 0,90 al pezzo

Pavimento da interno Kreta
monocottura, pasta rossa PEI 4, cm 33,3x33,3 
confezione 1,77 mq € 8,67 disponibile battiscopa 
coordinato cm 8x33 € 0,90 al pezzo

Saliscendi con doccetta
asta regolabile adattabile ai fori esistenti, doccetta 5 funzioni 
anticalcare, fl essibile doppia aggraffatura cm 150

ASTA REGOLABILE
ADATTABILE
AI FORI ESISTENTI

Kit 3 pezzi doccia 
4 funzioni + fl ex doppia aggraffatura 
cm 150 + supporto

4116,90

  9,97

2519,90

14,93

Pavimento in laminato ad incastro 
senza colla
colore ciliegio, spessore 6 mm, categoria AC3, 
confezione da 2,73 m² €16,11 –17% €13,38 
al m² €4,90.
Colori merbau o noce spessore 7 mm, categoria AC3, 
confezione da 2,48 m² €22,07 al m² €8,90

€ 4,90 al m² € 8,90 al m²MerbauCiliegio

€ 8,90 al m²Noce

Rubinetterie mix Billy
corpo in ottone, cartuccia dischi ceramici Ø35 mm, 
scarico in Hostaform 1” 1/4, attacchini fl ex acciaio 
37 cm, attacco 3/8” F

lavabo,bidet  lavabo,bidet 

€ 14,90

vascavasca

€ 29,90

Scaldabagno
elettrico Isea Swing 
80 lt, 1200 watt, verticale, garanzia 2 anni

1055,00

49,50
cm 70 X 70

Piatto doccia semicircolare
cm 90X90 € 99,00 –10% € 89,10

Piatto doccia quadrato
cm 75X75  € 55,00 –10% € 49,50
cm 80X80  € 62,00 –10% € 55,80
cm 90X90  € 86,00 –10% € 77,40

Piatto doccia rettangolare
cm 70X100 € 99,00 –10% € 89,10

1075,00       

67,50
cm 72 X 90

1068,00

61,20
cm 80 X 80

al mqal mqal mq

€ 4,90
al mqal mqal mq

€ 5,90

100379,00

279,00

L 90

P 90

H 215

cm

L 80

P 80

H 185

cmL 69/79

H 185

cm

L 60

H 60

cm

100599,00

499,00
quantità limitate  90 pezzi

q adrata
1711,90

 9,88

32109,90

74,73

L 90

P 90

H 200

cm



Elettricità28/29

VIDEOCITOFONO A COLORI
mani libere, 4 fi li, schermo 7” a colori, unita’ esterna 
in alluminio a infrarossi montaggio sporgente o incasso, 
garanzia 2 anni

Videocitofono a 4 fi li
schermo b/n 4”, camera in metallo a 
infrarossi, comando per serratura, possibilità 
di collegare fi no a 3 monitor

2889,90

64,73

4216,90

  9,80

2015,90

12,72

Kit apricancello Anthea 
adatto ad ante in metallo, PVC o legno, peso max per anta kg 110, larghezza per anta mt 1,5. 
Sconto 24,39%

Caricatore Duo Energizer 
con 2 AA 2000mAh, 2 canali individuali di carica, 
indicatori di carica, protezione contro sovraccarico

Avvolgicavo con disgiuntore termico
15 mt di cavo di sezione 3X1,5. 4 prese universali, spina 16A

4429,90

16,74

2519,90

14,93

3089,90

62,93

159,99

 8,49

2416,90

12,85

Rilevatore di presenza
da interno, rileva la presenza e accende automaticamente il sistema di illuminazione, consigliato come 
prodotto risparmio energetico, portata 12mt, angolo di rilevamento 180°, consumo 0,45w, altezza 
di utilizzo da 0,5 a 3 mt

90369,00

 279,00

Campanello video senza fi li 
schermo LCD 3” a colori, alimentazione 
230V/12V DC, codifi ca personalizzata, 
portata mt 80 in campo libero, colore bianco

Booklite torcia da lettura
con 2 pile incluse

Prolunga giardino
20mt sez 2x1,5 colore arancio

Lampadine risp. 
energetico goccia
11W  E27

Lampadine risp. 
energetico 
9W  GU10

Multiprese Vimar adattatori e prolunghe lineari

2 lampadine risp. 
energetico candela
7W  E14

Lanterna d’emergenza 30 led
alimentazione 220-240V, tempo di ricarica  16-24 ore, 
batteria 6V-4.0 AH, autonomia 10 led 0,6W  200h, 30 
led 1,88W  80h

Prolunga Bticino Btre
da 3-5mt con interruttore, spina 16A 2 prese 
10/16A, 1 schuko, colore bianco-grigio

Kit telecamera wireless 
microfono incorporato e ricevitore wireless (visua-
lizza fi no a 4 canali) illuminazione ad infrarossi, 
possibilità di collegamento al videoregistratore

2579,90

59,93

€ 7,50€ 7,50 € 10,50

15
Pile ricaricabili Energizer stilo e ministilo

La
alim
bat
led

20
€ 8,50

€ 9,50

mt 3

mt 5

€ 99,90

€ 4,50
a partire da: 

Kit 3 prese telecomandate 
tecnologia a onde radio, permette di comandare l’apparecchiatura senza vedere la presa 
(a differenza dell’infrarosso), presa telecomando portata circa 40 mt, codifi ca con auto 
apprendimento, sicurezza bambini 

d l’ hi t d l

3223,50

15,98



Porte - Legno - Edilizia

Porta in abete 
grezzo 
completa di telaio e serratura, 
disponibile nelle larghezze:
cm 70 e 80 x altezza cm 210,
apertura dx-sx

LEGNO
MASSELLO

20149,00

129,00

Porta da interno
color ciliegio disponibile DX e SX 
nelle larghezze di cm 70 e 80 x 
altezza cm 210, serratura compre-
sa, coprifi li arrotondati, montaggio 
veloce, sconto 13,42%

TELAIO
ARROTONDATO

Porta blindata Record
3 cerniere regolabili, doppia 
coibentatura, maniglieria com-
presa, disponibile larghezza cm 
80/90x210 h

Porta Iris 
color noce biondo 
larghezza cm 70/80 x 
altezza cm 210

REVERSIBILE

29139,90

99,33
16119,00

99,96

Perline in abete grezzo
10x100x2000 mm = 2 m² € 10,80

€ 5,40
€ al m²

€ 12,90
€ al m²

Listone sottotetto
in pino, mm 19x110x2000, confezione 6 pezzi 1,32m² € 10,43 € 7,90

al m²

Tavolo Facile in abete cavalletti inclusiabete cavalletti inclusi

1428,90

24,85
L 120

P 80

H 77

cm

Pensilina ad arco 
bianca in policarbonato

FACILITA’
DI POSA

L 158

P 90

H 38

cm

21189,00

149,31

Sgabello Tiko
2 gradini acciaio, minimo ingombro una volta richiuso

2519,90

14,93

3522,90

14,89
Scala in acciaio salvaspazio 
5 gradini, alzata di sicurezza a 62 cm, 
pratico sistema con chiusura di sicurezza, 
minimo ingombro di soli 7 cm, pratica 
vaschetta portaoggetti, richiudibile 2532,90

24,68

MINIMO
INGOMBRO
UNA VOLTA
RICHIUSA

Carrello a mano con ribalta

Portata

MAX
kg 80

Scala telescopica 
in acciaio, apertura a cavalletto, altezza di 
lavoro mt 4,02, apertura a muro altezza 
max mt 3,90

Piano tavolo noce
spessore 18 mm bordato sui 4 
lati. Base non inclusa

L 140

P 90

cm

3018,42

12,89

9 PUNTI 
DI CHIUSURA

€ 49,90

Scala a  chiocciola
mod. Nice, gradini in legno chiaro, ringhiera e 
corrimano grigio, diametro foro 120 cm

35990,00

643,50

Placchetta Maison
cod. colore 140, rivestimento 
interno ed estreno  conf. da 0,5 
mq € 6,45

Porta blindata Record S
okoumè, limitatore di apertura, barra anti-
spiffero, 3 cerniere regolabili, serratura Cisa 
con cilindro di servizio, doppia coibentazione, 
maniglieria compresa, disponibile nelle largh. 
di cm 80-85-90 x h cm 210

13 PUNTI
DI CHIUSURA

PANNELLO
PER ESTERNO
IN VERO LEGNO

25599,00

449,25
15349,00

296,65

Trabattello First 5 
H di lavoro 4,73 mt, H piano di lavoro 3 
mt, portata 150 kg, montaggio rapido, 
spostamento su ruote

L 171

P 121

H 373             

cm

20249,00

199,20
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CASETTA A PANNELLI SARA
spessore pannelli mm 16. Sconto 16,72%

ELETTROSEGA A BATTERIA BLACK&DECKER GKC 181 TB
potenza 18 V lunghezza barra 20 cm autonomia 100 tagli da 3,5 cm valigetta in dotazione. Sconto 25,01%

50299,00

249,00

PAVIMENTO
INCLUSO

€ 2,90

€ 99,00

Phalenopsis
vaso cm 12

Ceramiche laccate natalizie
diversi formati e colori

Caspo’ Strip Ø12
colori assortiti, disponibile ø15 € 3,49

Elettrosega Bosch AKE 30 S
1800 W, lunghezza lama 30 cm

VASTO ASSORTIMENTO 
STELLE DI NATALE

Motosega McCulloch Mac 7.38
38 CC, lunghezza lama cm 35, potenza 2,1 HP, 
guanti antitaglio in omaggio

GUANTI E 
COPRIPANTALONE 
ANTITAGLIO
IN OMAGGIO

MOTORE 
ECOBOOST

€ 179,00

Affi lacatene elettrico 
potenza 85 W, 4800 giri/minuto

3049,90

34,93

Cavalletto Taglialegna
in acciaio, con struttura pieghevole

Portata
MAX

kg 160

vaso Ø cm 5,5
€ 1,40

vaso Ø cm 10
€ 2,20

vaso Ø cm 18
€ 9,90

3 piante vaso 
Ø cm 20 € 11,90

VASTO ASSORTIMENTO DI COMPOSIZIONI MISTE

€ 13,90
a partire da: 

€ 9,90
a partire da: 

Composizioni natalizie con fi ori artifi ciali Vasto assortimento di fi ori artifi ciali natalizi € 3,50
a partire da: 

Elettrosega McCulloch Promac 2200
potenza 2200 W, lunghezza lama 40 cm, tendicatena rapido

15149,00

126,65

CATENA GUANTI E OCCHIALI 
IN OMAGGIO

2026,90

21,52

ELETTROSEGA A BATTERIA BLACK&DECKER GKC 181 TB

50199,90

149,90

BATTERIA E CATENA 
SUPPLEMENTARE 
IN OMAGGIO

€ 13,90
vaso in ceramica

€ 9,90
vaso in plastica

25

L 178,7

P 124,6

H 224

cm



Riscaldamento

STUFA HEATOR R251
a stoppino, potenza 2200W, volume 
riscaldabile 80 m³, sensore antiribalta-
mento, termostato, tetto freddo Stufa bruciatutto Mignon 

potenza 6 KW, volume riscaldabile 130 m³, minimo ingombro, praticità nel caricamento

€ 219,00

L 38

P 40

H 83

cm

Stufa a legna Gothic 1
potenza 15 KW, volume riscaldabile 240 m³, grande potenza con minimo ingombro

€ 389,00

L 48

P 47

H 87

cm 8

Stufa a legna Dorella L8
potenza 7 KW, volume riscaldabile 130 m³, 
tetto con cerchi in ghisa per la cottura dei cibi.
Sconto 10,73%

L 46

P 46

H 85

cm

60559,00

499,00

Cucina a legna Romantica
3,5 potenza 5 KW, mantello esterno in acciaio, focolare in ghisa, disponibile nei colori: bianco, antracite, cappuccino, e marrone

€ 480,00
a partire da: 

€ 619,00

€ 749,00

Stufa ad infrarossi Pratica Infra
nera, potenza 4200W, alimentazione con Gpl, volume riscaldabile 120 m³

L 43

P 33

H 78

cm

€ 89,90

Inserto ventilato VZ M67 Mini Ecology
potenza 12 kw, pareti in acciaio, focolare interno in refrattario

Inserto ventilato 
La Nordica 70 L
potenza 9 kw, struttura, focolare 
e portello in ghisa, aria primaria e 
secondaria regolabili

Termoventilatore NSB200A 
verticale, potenza 2000 Watt, selettore di potenza 1000/2000 Watt

CONDIZIONATORE MURALE ON OFF 9000 BTU 
classe A/A gas refrigerante ecologico R410A pompa di calore. Disponibile anche 
nella versione 12.000 BTU € 229,001512,90

10,97

Termoconvettore
2000W, selettore di potenza 750-1250-2000W, termostato ambiente, ventilazione forzata, timer

1533,90

28,82

L 87,7

P 56,8

H 85,6

cm

€ 199,00

 69,90



Tutti i servizi su misura:

Attenzione alcuni servizi potrebbero
non essere disponibili.
Verificare telefonando al punto vendita.

Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente.  Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l'utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell'ambiente.
Utilizza i sistemi di raccolta differenziata

predisposti dal tuo comune.

Il marchio               è un marchio registrato di proprietà della SELF srl.
Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte. Tutte le offerte non
sono cumulabili ad eventuali sconti sugli articoli già in promozione.
I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAE (ove
applicato dal produttore). La direzione non risponde di eventuali
discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa. Le immagini
sono a puro scopo esemplificativo.

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba (CN)
Frazione Mussotto, Corso Asti 24/N

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Borgo San Dalmazzo (CN)
Centro Commerciale Borgomercato

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Savigliano (CN)
Via Mellonera 24/28 (vicino a E.Leclerc)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Alessandria

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
Asti

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Chieri (TO)

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
Osasco (TO)

Domenica, lunedì e l’8 dicembre APERTO

Serravalle S. (AL)
Via Novi, Retail Park fronte Outlet

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Torino

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
Vercelli
Centro Commerciale Carrefour

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
Vigliano Biellese (BI)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Villanova Monferrato (AL)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
LOMBARDIA
Curno (BG)

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre

Vigevano (PV)

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
VALLE D’AOSTA
Aosta

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
LIGURIA
Arma di Taggia (IM)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Imperia
Via G. Airenti 7, Porto Maurizio (zona Caramagna)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
EMILIA ROMAGNA
Cesena (FC)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Ferrara

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
Ravenna

di fronte al Pala De Andrè

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre

LAZIO
Roma
Via Collatina 148

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
MARCHE
Macerata

Via Velluti Piediripa (MC)

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
UMBRIA
Perugia

dal 28 novembre APERTO tutte le domeniche 
e l’8 dicembre
VENETO
Rovigo

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine

APERTO tutte le domeniche e l’8 dicembre

I nuovi sacchetti ecologici Self sono biocompatibili, 
biodegradabili al 100% e smaltibili con la raccolta 
dell'umido. 

192 pagine , 90 argomenti e centinaia di  fotografie. Dai piccoli lavori ai 
progetti più impegnativi di bricolage, giardinaggio e decorazione. Un 
volume utile per tutti gli appassionati del bricolage. Disponibile in tutti i 
punti vendita Self a € 12,90.
 

LA LETTURA PIU' UTILE? 
IL GRANDE LIBRO DEL FAI DA TE.

GUARDA LA CONVENIENZA 
SOTTO UNA NUOVA LUCE.
Acquista sempre lampadine a risparmio energetico. 
E' una scelta importante, perché permette di ridurre 
l'emissione di CO2 prodotta dalle centrali elettriche.

UN'IDEA ECOLOGICA 
CHE CI PIACE UN SACCO.

Tutti i serviz
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Prezzo
Garantito

Reso Merce
o Denaro

Finanziamenti Servizio
Tintometro

Taglio Vetro
e Cornici
su misura

Assistenza
Macchine
Giardino

Noleggio
Attrezzature

Consegna
a domicilio

Montaggio
a domicilio

Taglio LegnoConsulenze
e preventivi

gratuiti

STUFA
A COMBUSTIBILE LIQUIDO
Laser APPLIANCE SRE302 BLACK
Kw 2,7
iniezione elettronica
sensore antiribaltamento
e surriscaldamento,
volume riscaldabile
16/45 mq, programmabile

COMPRESSORE 50 LT
lubrificato 
2 cv con doppio manometro 

RISPARMIinvece di RISPARMIinvece di

€ 

RISPARMIinvece di RISPARMIinvece di

€  

PNEUMATICI MARANGONI
INVERNALI
ottima capacità di tenuta 
su superfici innevate e ghiacciate,
comfort di guida, 
durata e silenziosità,
gommisti convenzionati,
pneumatici rigenerati costruiti in Italia

a partire da 185/65 R14 
€ 35,90

       5 ANNI DI GARANZIA

A LETTURALOGICA LAL

Se alcuni prodotti non fossero disponibili,
sarà nostro impegno farveli avere al più presto.

CATENE DA NEVE KÖNIG
LE CATENE DA NEVE 
ACQUISTALE DA NOI!     
E se non le utilizzi, potrai renderle 
entro il 31 gennaio 2011 con imballo 
originale e scontrino fiscale, 
ricevendo un buono spesa 
di pari importo da spendere 
entro il 31 marzo 2011

a partire da spessore 9 mm 
€ 33,90


